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Art. 21971 Ombrellone Bagnino 

Tessuto acrilico colore unito - Bastone in alluminio anodizzato mm. 36 - Innesto a baionetta - 

Stecche acciaio filo 4,20 verniciate - Finimenti in alluminio fuso - Diametro cm. 200/8 

Art. 21973 Ombrellone SOLE 

Tessuto policotone pesante colore unito - Bastone in alluminio lucido mm. 34/36 -  Stecche 

acciaio filo 4,50 ad uncino - Finimenti in nylon - Diametro cm. 200/8 

  



 

 

 

  

Art. 21973/B Ombrellone SPIAGGIA NEW 

Tessuto policotone pesante colore unito - Bastone in legno lucido mm. 36 - Doppio innesto 

in alluminio - Stecche acciaio filo 4,20 verniciate - Cerniere ad uncino - Finimenti in nylon -   

Diametro cm. 200/8 

Art. 2200 ombrellone CONDOR 

Tessuto in cotone stampato in fantasie esclusive - Bastone in alluminio satinato mm. 33 con 

snodo, clips, e punta a trivella - Stecche acciaio verniciato filo 4,20 - Cerniere ad uncino -

Appendiabiti - sacco custodia con tracolla - Diametro cm. 200/8 



 

 

 

  

Art. 22042 Ombrellone MERLO 120 

Tessuto in cotone stampato in fantasie esclusive - Bastone in ferro mm. 33 con snodo di 

metallo e clips - Stecche acciaio verniciato filo 4,50 – Cerniere ad uncino - Tasca interna     

portaoggetti - Diametro cm. 240/8 

Art. 22041 Ombrellone MERLO 

Tessuto in cotone stampato in fantasie esclusive - Bastone in alluminio satinato mm. 33 con 

snodo, clips, e punta a trivella - Stecche acciaio verniciato filo 4,20 - Cerniere ad uncino - Tasca 

interna portaoggetti - Appendiabiti - Sacco custodia con tracolla - Diametro cm. 200/8 



 

 

 

  

Art. 22046 Ombrellone IRIS 120 

Tessuto in policotone pesante tinta unita - Bastone in ferro mm. 33 con snodo di metallo e 

clips - Stecche acciaio verniciato filo 4,50 - Cerniere ad uncino - Diametro cm. 240/8 

Art. 22044 Ombrellone IRIS 

Tessuto in policotone pesante tinta unita - Bastone in alluminio satinato mm. 33 con snodo,   

clips, e  punta a trivella -  Stecche acciaio verniciato filo 4,20 -  Cerniere ad uncino -  Sacco     

custodia con tracolla - Diametro cm. 200/8 

Art. 2205 CABINA MERLO                        

Tessuto in cotone stampato in fantasie 

esclusive - Bastone in alluminio satinato mm. 

33 con snodo, clips e punta a trivella - Stecche 

acciaio verniciato filo 4,20 - Cerniere ad uncino 

- Appendiabiti - Tasca interna portaoggetti -         

Diametro cm. 200/8 



 

 

 

  

Art. 22081 Ombrellone CORVO 120 

Tessuto in policotone pesante colore ecrù - Valvola antivento colorata, bordino abbinato  -

Bastone in ferro mm. 33 con snodo di metallo e clips - Stecche acciaio verniciato filo 4,50 - 

Cerniere ad uncino - Diametro cm. 240/8 

Art. 2208 Ombrellone CORVO 

Tessuto in policotone pesante colore ecrù - Valvola antivento colorata, bordino abbinato  -    

Bastone in alluminio satinato mm. 33 con snodo, clips, e punta a trivella - Stecche acciaio     

verniciato filo 4,20 - Cerniere ad uncino - Diametro cm. 200/8 

 

Art. 22045 Ombrellone JEANS                                                                          

Tessuto cotone jeans - Bastone in alluminio satinato mm. 33 con snodo, clips e punta a trivella 

- Stecche in fiberglass filo 6,00 - Tasca interna portaoggetti - Sacco custodia di cotone jeans 

con tracolla - Diametro cm. 200/8 



 

 

 

  

 

Art. 2314 Ombrellone GARDEN 150                                                                  

Tessuto acrilico colore ecrù impermeabilizzato - Bastone in alluminio anodizzato mm. 35/40 

telescopico - Bloccaggio a vite, pomolo a sfera - Stecche paragon rinforzate e verniciate     

bianche - Apertura con carrucola - Diametro cm. 300/8 

Art. 2315 Ombrellone GARDEN 200x300                                                            

Tessuto acrilico colore ecrù impermeabilizzato - Bastone in alluminio anodizzato mm. 35/40    

telescopico - Bloccaggio a vite, pomolo a sfera - Stecche paragon rinforzate e verniciate bianche 

- Apertura con carrucola - Misura cm. 200x300/10 



 

 

 

  

 

Art. 3002 Ombrellone TORDO RETTANGOLARE                                              

Tessuto POLICOTONE PESANTE colore unito - Bastone in acciaio mm. 27/30 telescopico 

verniciato bianco - Snodo in metallo - Bloccaggio a vite, pomolo a sfera, pulsante salva dita - 

Stecche paragon verniciate bianche - Misura cm. 240x165/4 

Art. 3003 Ombrellone TORDO QUADRATO                                                   

Tessuto POLICOTONE PESANTE colore unito - Bastone in acciaio mm. 27/30 telescopico 

verniciato bianco - Snodo in metallo - Bloccaggio a vite, pomolo a sfera, pulsante salva dita - 

Stecche paragon verniciate bianche - Misura cm. 210x210/4 

Art. 3001 Ombrellone TORDO TONDO                                                             

Tessuto POLICOTONE PESANTE colore unito - Bastone in acciaio mm. 27/30 telescopico  

verniciato bianco - Snodo in metallo - Bloccaggio a vite, pomolo a sfera, pulsante salva dita - 

Stecche paragon verniciate bianche - Misura cm. 250/8 



 

 

 

  

 

                                           Ombrellone SORRENTO            

Tessuto POLICOTONE PESANTE colore unito, con sfiato - Struttura in ferro verniciato a pol-

veri colore antracite - Stecche in alluminio di sezione mm. 25x15 verniciate colore antracite - 

Base in ferro verniciato a polveri colore antracite, da appesantire con mattoni cm. 50x50 non 

compresi, piedini regolabili - Apertura manuale con rinvio a corda. 

Art. 2430 Ombrellone Sorrento mt. 2x3. 

Art. 2431 Ombrellone Sorrento mt. 3x3. 

Art. 2432 Ombrellone Sorrento mt. 3x4. 



 

Art. 2530                                                     

Set zavorra composto da 4 piastre di cemento 

granigliato cm. 50x50x4h, Kg. 100 

Art. 2520                                                              

Sacco custodia per ombrellone con tracolla - 

Tessuto cotone pesante 

Base in cemento granigliato con tubo 

Art. 2526 diam. cm. 43 - Kg. 25  

Art. 2524 diam. cm. 50 - Kg. 35 

Art. 2527 diam. cm. 55 - Kg. 55                                                                                                         

Art. 2501                                                     

Base in plastica per ombrellone da riempire 

con acqua o sabbia cm. 46x46 
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